# AkzoNobel

### **Nature** N-10750



#### Описание продукта

Не повышающее контрастность, Описание глубокопроникающее, содержащее растворитель масло.

#### Область применения

Для внутренней отделки практически всех видов древесины. Например, полы с покрытием из дерева и пробки, мебель, рабочие поверхности, деревянные перекрытия, деревянные мостовые, паркет в производственных помещениях, лестницы и т. п. Также подходит для экзотических пород Описание древесины и древесины с большим содержанием древесных компонентов без специальной предварительной обработки. Подходит для предварительной обработки поверхностей, подлежащих окрашиванию с использованием NatureColor N-UO760-Возможно смешивание с этим продуктом для

Характеристики продукта	
код продукта	N-IO750
Dimensiune recipient	5l 750 ml
Рабочая вязкость по DIN 4 мм (сек.)	15 ± 2
Хранение в оригинальной закрытой таре	минимум 2 года

получения прозрачных тонов цвета.

Предварительная обработка Поверхности		
	Необработанные деревянные поверхности Полы Мебель	P120, P150, P180 P180, P240, P320

#### Применение



Тщательно перемешать!

Продукт наносится толстым слоем, например, с помощью кисти, валика, губки, пистолетараспылителя, пистолета с подогревом материала. (макс. 35° C) Во время воздействия в течение ок. 60 минут на места, в которых масло впиталось в древесину, необходимо сразу нанести повторный слой, чтобы обеспечить достаточную защиту и предотвратить образование пятен. По истечении времени воздействия необходимо самым тщательным образом удалить излишки продукта, например, с помощью резинового ракеля или щетки. Предварительно проверьте стойкость инструментов к маслам и окрашиванию. Затем остатки масла следует растереть безворсовой хлопчатобумажной салфеткой. Остатки также можно убрать механически с помощью тонкого скотч-брайта (круг). Полы полируются с помощью тонкого скотч-брайта (белый круг) через 24 часа после удаления излишков материала. Это значительно повышает износостойкость.

Нанесение	
Расход (м2/л)	8-15

Время высыхания @ 20°C	
Пригодный к шлифовке	от 12 часов
Первая, легкая нагрузка	от 24 часов
разрешается полная нагрузка и хождение по поверхности	от 7 дней
Время воздействия с избыточным количеством продукта	60 минут

Продукция компании AkzoNobel Wood Coatings предназначена исключительно для профессиональных и промышленных переработчиков, обладающих базовыми знаниями об обращении с химическими веществами для облагораживания поверхности и об их применении. Приведенные в памятках указания по переработке для достижения расчетного качества считаются необязательными к соблюдению рекомендациями и не предоставляют никаких гарантий. Эти рекомендации основываются на нашем опыте и сериях испытаний; они призваны облегчить работу наших клиентов и стимулировать ее. Клиент самостоятельно несет ответственность за любое возможное отклонение от идеальных условий работы, которое может повлиять на (конечный) результат применения изделия. Это, тем не менее, не освобождает клиента от ответственности за проверку изделия и его применимости для поверхности, подлежащей обработке, желательно путем пробной обработки. При возникновении любых сомнений относительно обращения с приобретенным изделием или обработки с его помощью наши

обраютке, желательно тручем промоги обраютки. Тори возникновении любых сомнении от побърганты по материалам, а также специалисты по применении и лабораторным исследованиям добросовестело проконсультируют вас.

Естественно, компания AkzoNobel гарантирует безупречное качество производимой продукции в соответствии с действующими техническими требованиями к продукции, однако ответственность за применение поставленной продукции лежит исключительно на клиенте. Если нами явно (в письменном виде) не гарантированы определенные характеристики или качества продукции в соответствии с определенные характеристики или техническим вопросам, связанным с применением, не является обязательной к соблюдению и не дает никаких гарантий. Компания AkzoNobel несет ответственность за применение клиентами ее продукции в объеме действия Общих условий продаж и поставок, на что настоящим указывается клиенту. Соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших вобреждения в продукции в объеме действия Общих условий продаж и поставок, на что настоящим указывается клиенту. Соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших вобременном в продукции в соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших вобременном в продукции в соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших вобременном в продукции в соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших в продукции в соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших в продукции в соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших в предустивность в предустивност веб-страницах. После появления нового издания предыдущие технические памятки становятся недействительными. По состоянию на: 2021-08-17 / 7

# **AkzoNobel**

### **Nature**

#### Стандарт на методы испытаний



DIN 68861/1С Химическая нагрузка мебельных поверхностей



EN 71-3 Миграция растворимых тяжелых



DIN 53160 часть 1 и 2, устойчивость к воздействию пота и слюны



Строительные изделия, соответствующие техническим правилам DIBT. Для таких строительных элементов, как паркет, лестницы, можно запросить маркировку СЕ. Допуск AgBB для применения для паркетных и деревянных полов согласно DIN EN 14342.



Tox Control - Знак качества для лаковых покрытий с низким уровнем эмиссии

Продукция компании AkzoNobel Wood Coatings предназначена исключительно для профессиональных и промышленных переработчиков, обладающих базовыми знаниями об обращении с химическими веществами для облагораживания поверхности и об их применении. Приведенные в памятках указания по переработке для достижения расчетного качества считаются необязательными к соблюдению рекомендациями и не предоставляют никаких гарантий. Эти рекомендации основываются на нашем опыте и сериях испытаний; они призваны облегчить работу наших клиентов и стимулировать ее. Клиент самостоятельно несет ответственность за любое возможное отклонение от идеальных условий работы, которое может повлиять на (конечный) результат применения изделия. Это, тем не менее, не освобождает клиента от ответственности за проверку изделия и его применимости для поверхности, подлежащей обработке, желательно путем пробной обработки. При возникновении любых сомнений относительно обращения с приобретенным изделием или обработки с его помощью наши консультанты по матегиралами, а также специалисты по применению и даболаторным исследованиям добросоветстно проконсультивуют вас.

обраютке, желательно тучем промоги обраютки. Тири возникновении любых сомнении от побисительно обращения С приобретенным изделием или обраютки. С его помощью наши консультанты по материалам, а также специалисты по применениию и лабораторным исследованиям добросовестено проконсультируют вас. Естественно, компания АкzоNobel гарантирует безупречное качество производимой продукции в соответствии с действующими техническими требованиями к продукции, однако ответственность за применение поставленной продукции лежит исключительно на клиенте. Если нами явно (в письменном виде) не гарантированы определенные характеристики или качества продукции в соответствии с определенной в договоре целью применения, то информация, переданная клиенту в ходе любых добросовестных консультаций или обучения по техническим вопросам, связанным с применением, не является обязательной к соблюдению и не дает никаких гарантий. Компания AkzoNobel несет ответственность за применение клиентами ее продукции в объеме действия Общих условий продаж и поставок, на что настоящим указывается клиенту. Соответствующую техническую памятку можно загрузить на наших веб-страницах. После появления нового издания предыдущие технические памятки становятся недействительным. По состоянию на: 2021-08-17 / 7